

НОВОСТИ ЦФО

Брянская область

ШКОЛА ДЛЯ МАМЫ
В Брянске на базе библиотеки
семейного чтения открылась школа
молодой мамы.

Помощниками молодых и будущих мам станут компетентные специалисты — врачи, психологи, педагоги. Здесь будут регулярно проводиться лекции по вопросам здоровья и развития детей. Кроме того, будущие мамы смогут ознакомиться в библиотеке с новинками специализированной литературы.

Белгородская область

ТРЕВОГА
ОКАЗАЛАСЬ
ЛОЖНОЙ

На прошлой неделе над Белгородчиной прошел необычный дождь. После того как высохли лужи, на асфальте остался слой желтой пыли.

Аномалия заставила поволноваться не только простых жителей области, но и экологов. Сначала было высказано предположение, что ее виновник — местный цементный завод, на «грязную работу» которого часто жаловались жители. Однако эту версию сразу же опровергли — после недавней реконструкции фильтров на печах предприятия загрязнение воздуха не превышает допустимых норм.

Эксперты утверждают, что пыль принесена на территорию региона с сопредельной Украины. Химический анализ осадков показал, что по своему составу это обычная желтая глина. Никакой опасности для жизни и здоровья белгородцев аномалия не представляет.

Курская область

РАБОТУ МАРШРУТОК
ПРОКОНТРОЛИРУЮТ

Для того чтобы городской транспорт ходил по расписанию, а маршрутки не переходили с непопулярных маршрутов на более кассовые, в Курске начинается введение системы GPS-навигации.

В прошлом году региональная власть выделила на оснащение центральной диспетчерской службы 3 млн. рублей, а городская — 7,5 млн.

В России система навигации пока действует только в Волгограде. Центральная диспетчерская служба Курска будет рассчитана на тысячу единиц техники. Туда будет входить не только городской транспорт, но и коммунальные машины, скорая помощь. Пробный запуск системы пройдет в конце апреля — начале мая.

По сообщениям информантов.

Конкурс
на замещение
вакантной
должности

28 апреля 2008 года в аппарате губернатора и коллегии области (г. Орел, ул. Ленина, д. 1) будет проводиться конкурс на замещение вакантной ведущей должности государственной гражданской службы Орловской области категории «Руководители» — **начальника отдела правовой экспертизы, договорной работы и судебного представительства правового управления аппарата губернатора и коллегии области** (квалификационные требования: наличие высшего юридического образования, стаж государственной службы не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет).

Перечень документов, направляемых претендентами для участия в конкурсе, определен п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 г. № 112.

Документы направляются заказным письмом или представляются в отдел по работе с обращениями граждан управления делопроизводства аппарата губернатора и коллегии области с пометкой «конкурс» в течение 30 дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса с описью направляемых документов.

Подробная информация о конкурсе размещена на сайте администрации Орловской области. Электронный адрес сайта: www.adm.orel.ru

Контактные телефоны:
47-56-64 — управление государственной гражданской службы и кадров аппарата губернатора и коллегии области;
47-52-80 — правовое управление аппарата губернатора и коллегии области.

Вай-вай, или...
Вояж по-армянски

На прошлой неделе в рамках фестиваля искусств «Звезды над Окой» на сцене театра «Свободное пространство» Московский армянский театр под руководством Славы Степаняна представил спектакль «Вай-вай, или... Вояж по-армянски».

Спектакль полностью оправдал ремарку к названию — музыкальный переполох на грани нервного срыва. Шумная армянская семейка, очень напоминающая не в меру темпераментных итальянцев, отправляется к святым местам. Родственники не пытаются скрывать своих эмоций: радость, удивление, испуг — все эти чувства семейка выражает восклицанием: «Вай!». И на каждое выражение чувств имеет свой неповторимый «вай». Очень искусно вплетены в спектакль армянские народные мотивы и танцы: братец Коста-джан, с колоритным пузиком, догонял уезжающий экипаж под яркую армянскую мелодию, быстро-быстро вскидывая ноги — не хуже профессионального армянского танцора. Вот такие они, армяне — веселые, поющие, танцующие. Даже древняя глуховатая бабушка с забавной сузьмой и трубой из козьего рога, трясясь в повозке, затянула: «Ямщик, не гони лошадей...». Постановщик спектакля Слава Степанян при минимуме декораций умеет создавать очень интересные композиции: к примеру, члены семейства, толкаясь, по очереди выглядывают в окошко кареты, изображая это перехватыванием друг у друга оконной рамы. Артисты очень выразительно изображали трагедию в карете, свалившись с сиденья при резкой остановке. Зритель не замечал сцены — он видел несущийся по пыльной дороге экипаж



Марьяна МИЩЕНКО.
Фото автора.



...Понятно, что все артисты армянского театра могут прекрасно говорить по-русски, но чем еще, как не знаменитым армянским акцентом, можно воссоздать национальный колорит! Армянская публика в зале находилась в эйфории от всего происходящего на сцене, ведь не так часто можно почувствовать себя среди своих вдалеке от родины.

СПРАВКА

Московский армянский театр открылся в 2002 году в культурном центре посольства Республики Армения в Российской Федерации.

Актер и режиссер Слава Степанян (ученик и соратник С.И. Параджанова — выдающегося русского кинорежиссера) проработал много лет в Тбилиском государственном армянском драматическом театре имени Петроса Адамяна. Степанян — лауреат премии Союза театральных деятелей и министерства культуры Грузии. Снимался на киностудиях «Арменфильм», «Грузия-фильм», «Мосфильм».

Учредителем театра является посольство Республики Армения в Российской Федерации.

Молодой коллектив Московского армянского театра за короткий срок стал лауреатом и дипломантом нескольких театральных фестивалей: фестиваля национальных театров Москвы (2004—2005 гг.), 1-го российского фестиваля-конкурса современной пантомимы «Белая маска».

Этот яркий
загадочный цирк!

В Орел приезжает цирк-шапито «Бочкарев». Представления цирка орловчане смогут увидеть с 5 по 13 апреля в Детском парке.

Большинство артистов в цирк-шапито «Бочкарев» — выходцы из африканских стран, поэтому зрителей здесь всегда ждет буквально теплый прием: в шатре всегда поддерживается температура 23—24 градуса. Администратор цирка Максим Кожанов поясняет, что животные не любят холода и сквозняков, а если они простудятся, то представление может сорваться.

На представлении ребята увидят, как маленькие обезьянки будут звонить по телефону, медведи и собачки танцевать, а



змеи и крокодил демонстрировать чудеса акробатики. Самым большим уважением у зрителей пользуется полугай Кодоша, ведь недавно пернатому артисту исполнилось 105 лет.



Кстати, цирковая программа рассчитана не только на детей. Специальная вечерняя программа учитывает вкусы взрослой публики: клоуны не просто дразнятся, их репризы оригинальны, иро-

ничны и рассчитаны именно на взрослых людей. В отличие от детей взрослым позволено участвовать в представлении.

Особенно пользуется популярностью у детей, и у взрослых номер с участием Юрия Моисеевича, который с ловкостью Давида Коперфильда освобождает от цепей под куполом цирка.

Администратор цирка Максим Кожанов уверен, что настоящий цирк должен быть на арене: «Это уже создает ощущение праздника, ожидания чего-то экзотического и фантастического. Наверное, сегодня людям этого особенно не хватает, потому что в последние годы на представления все чаще приходят взрослые, студенты, пожилые люди и даже семейные пары без детей».

В. МАКАРОВ.

ЧП-ФАКТЫ

НАГРЕТЬ РУКИ НЕ УДАЛОСЬ
Случай незаконного присвоения денег судебным приставом-исполнителем выявлен в Ливенском районе.

Установлено, что в июле 2006 г. женщина, занимавшая эту должность, используя служебное положение, присвоила более девяти тысяч рублей, взятых с нарушителя. По факту присвоения и растраты возбуждено уголовное дело.

ТЕЛЕФОН ИЛИ ЖИЗНЬ?
С заявлением в ОВД по Советскому району г. Орла обратился мужчина: трое неизвестных напали на улице на его сына и отобрали сотовый телефон и деньги.

Налетчики, угрожая ножом, заставили молодого человека отдать свой мобильный. По горячим следам удалось задержать двоих подозреваемых. Одному из них 20 лет, второй только что перешагнул рубеж совершеннолетия. В отношении подозреваемых заведено уголовное дело по статье «Разбой».

ПОЛЬСТИЛАСЬ
НА ПЕРНАТЫХ

Зайдя в сарай, расположенный во дворе своего дома, жительница одного из сел Покровского района обнаружила пропажу шести кур.

Взломать нехитрые запоры на дверях сарая для вора не составило особого труда. В краже кур подозревается 34-летняя неработающая женщина.

ПРИОДЕТЬСЯ
НЕ ПОЛУЧИЛОСЬ

На днях несовершеннолетний молодой человек попытался ограбить один из магазинов одежды, расположенный в Орле на ул. Горького.

Среди бела дня подросток попытался унести из зала приглянувшийся ему жилет. Попытка хищения не удалась, юного вора задержали.

РУЖЬЕ КАК АРГУМЕНТ

Кровавыми разборками завершилось застолье, устроенное жителем п. Победа Кромского района.

Вечером между двумя изрядно выпившими мужчинами произошла ссора. Хозяин дома схватил висевшее на стене ружье и выстрелил в своего собеседника. Раненого поместили в центральную районную больницу, а в отношении «стрелка» в местном ОВД решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Информантство «Орловской правды».

СРОЧНО В НОМЕР

Ртуть под Конёвкой

Кто совершил
экологическое преступление?

Стекло от разбившихся люминесцентных ламп и ядовитый серый налет на траве — этой свалкой отравлена окраина деревни Конёвки, которая находится под боком у областного центра. По примерным подсчетам, в кучах, сваленных прошедшей зимой в овражке и редком березняке, было не меньше 10 тысяч отработавших свое ламп.

Участник уборки опасного мусора, организованной на этой неделе силами Орловского района, Михаил Красовский рассказывает: «Сегодня с утра работаем, в каждый мешок пакуем штук по сорок ламп».

Среди ламп много битых. Серый налет опасного содержимого лопнувших колб ветер разносит по сохнувшей земле. С пригорка хорошо видно, что свалили опасные отходы далеко не в глуши: с одной стороны — край Северного района, с другой — многоэтажки микро-района силикатного завода, да и до ближайших домов Конёвки не более трехсот метров.

В стелюжной россыпи мы подобрали желтый листок с руководством по эксплуатации. В этой инструкции особо прописаны меры безопасности: «В случае боя ламп собрать ртуть резиновой грушей. Место, где разбилась лампа, промыть 1%-ным раствором марганцовокислого калия. Оставшиеся части лампы должны быть собраны и подвергнуты нейтрализации химическими демеркуризаторами (вещества, нейтрализующие ртуть. — Прим. ред.)».

В Орле подобные отходы собирает для утилизации ЗАО «Экология». Его представитель С.И. Волобуева говорит: «К нам свозят подобные отходы со всего города и детские сады, и школы, и другие организации: кто две-три лампы привозит, кто по двадцать штук. А такое количество ламп может набраться месяца за четыре. Из-за содержания ртути эти отходы относят к первому

классу опасности. Собранные лампы мы отправляем в Белгородскую область. Там находится специализированное предприятие по их утилизации».

Главный специалист по экологии администрации Орловского района В.А. Володина на вопрос — как подобная свалка может оцениваться с точки зрения закона? — отвечает эмоционально: «Это уголовное дело!»

Совершенно очевидно, что



такое количество ламп вряд ли могло быть собрано в цехах одного предприятия: вероятно, кто-то намеренно принимал опасные лампы для переработки. Деньги за это получил и «сэкономил» — не стал тратиться на отправку груза на утилизацию на специализированное предприятие, а свалил под боком у города, на землях Орловского района, да еще поблизости от жилья.

Это пока только наша версия. Установить, кто выбрасывал ядовитые отходы на землю, — дело правоохранительных органов. Администрация Орловского района уже обратилась с запросом в УВД области и природоохранную службу.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продаются автомобили с термофургоном, в рабочем состоянии:
ЗИЛ-130 — 2 шт.; ЗИЛ-4314 с холодильником — 1 шт.;
ГАЗ-3307 — 2 шт.
Телефоны: 8-910-200-67-23; 8-910-748-52-80.

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА
76-20-34
НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Организация сдаст в аренду холодильную камеру площадью 140 кв. м (280 куб. м) на охраняемой территории с офисным помещением.
Цена договорная.
Телефон 8-910-200-67-16.

СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование Галине Кирилловне Сафроновой, председателю совета директоров с/узлов, директору областного государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Орловский технический колледж», по поводу трагической гибели ее сына.

Департамент социальной политики Орловской области выражает глубокое соболезнование Наталье Васильевне Лейзеровой, главному специалисту отдела контроля и надзора в сфере образования департамента социальной политики Орловской области, по поводу смерти ее матери.

Управление образования администрации г. Орла, отдел образования администрации Заводского района, ГК профсоюзных работников образования, коллектив школы № 10, педагогическая общественность глубоко скорбит по поводу смерти ветерана педагогического труда, отличника народного образования

КАНАТНИКОВОЙ
Анны Акимовны
и выражают соболезнования родным и близким покойной.